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Vragen van het lid Krol (50PLUS) aan de staatssecretaris van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over de uitzending «Zwarte Zwanen, gokken met uw 
pensioenpremie» (ingezonden 5 juli 2013). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de documentaire «Zwarte Zwanen, gokken met 
uw pensioenpremie» die 1 juli jl. door omroep MAX is uitgezonden? Zo ja, 
wat was daarop uw reactie? 

Vraag 2
Kunt u aangeven hoe het toezicht is geregeld op alle verschillende partijen 
die betrokken zijn bij het beleggen van pensioengeld in Nederland en soms 
ook ver daarbuiten? Wie is waar verantwoordelijk voor? Is dit toezicht 
vanwege de mate van versnipperdheid überhaupt wel praktisch uitvoerbaar? 

Vraag 3
Zou er in het kader van toezicht een vergelijking te treffen zijn of moeten zijn 
met de civielrechtelijke regel dat een hoofdaannemer aansprakelijk is voor 
fouten van de door hem ingehuurde onderaannemers? Zo nee, zou u het 
wenselijk vinden een zodanige regel van toepassing te verklaren op de 
pensioenfondsen? 

Vraag 4
Vindt u het terecht dat er, in tijden dat er tot wel 6% gekort wordt op 
pensioenen van het pensioenfonds metaal en techniek, vijf miljoen euro 
wordt bijgestort in het pensioenfonds van de pensioenuitvoerder MN waarop 
niet gekort is, betaald uit het pensioenfonds metaal en techniek waarop wel 
gekort is? Als u dit niet vindt zou u dan bereid zijn maatregelen te nemen die 
moeten voorkomen dat dit in de toekomst nogmaals kan gebeuren? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat er meer openheid en transparantie moet komen over 
de hoogte van de kosten en de mate van risico die pensioenfondsen nemen? 
Bent u bereid dit juridisch te regelen? 
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Vraag 6
Deelt u de mening dat het aan pensioenopbouwers en gepensioneerden niet 
uit te leggen is dat er salarissen uitbetaald worden aan pensioenuitvoerders- 
en beleggers tot wel 60 maal de Balkenendenorm in tijden dat er op hun 
pensioen(opbouw) gekort moet worden? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat goede prestaties met een marktconform salaris 
beloond mogen worden maar dat er dan tevens een mogelijkheid moet zijn 
om slecht presteren te kunnen bestraffen, omdat er anders immers geen 
prikkel tot het nemen van voorzichtigheid is?
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